

102条公交线路带您畅游大西宁

102条线路,100万以上人次,公交成为市民最方便的出行方式。新建小区、背街小巷、园区高校,它们的身影穿梭在西宁街头巷尾,周而复始。夜班公交、园区公交、定制公交,它们是百姓生活中不可或缺的元素,便捷出行。红色、蓝色、绿色的车身颜色,尽显现代美丽幸福大西宁的独特魅力,它们不仅是城市交通的重要组成部分,也是城市流动的风景。这便是西宁公交的模样!

公交线路总数突破100条

西宁独特的地形地貌特点和群众快捷出行需求大幅增长等问题日益突出,优先发展公共交通是公认的解决之道。盘点“十三五”以来,新开优化调整全市公交线路网成为一大亮点。在市委、市政府的大力支持下,西宁公交集团有限责任公司以“推动高质量发展,为百姓创造高品质服务”为目标,加快扩充西宁市的公交线网覆盖,不断改善市民的出行条件。2016年新开辟线路14条,优化调整2条;2017年新开辟线路1条,优化调整5条;2018年新开辟线路3条,优化调整14条;2019年新开辟线路7条,优化调整9条;2020年新开辟线路2条,优化调整16条。如今,西宁市公交线路总数突破100条,已达102条,越来越密的公交线网在方便市民乘车的同时,也让市民有了更多乘车选择。此外,夜班公交、园区公交、定制公交的出现,也充分满足了西宁市民个性化的出行需求。

“现在,每天晚上上下了夜班还能坐上公交车真是太幸福了,西宁首次开通的夜班公交车真是让我们这些都市夜归人省心又放心。”自从有了夜班公交车,家住西钢的市民刘敏芳再也不用被夜间的出行而困扰了。

新能源车成为“减排能手”

从高度契合西宁的城市颜色,到超长车身、全新驱动系统,再到贴心的一级踏步、空调、灭火器以及车厢内温馨的人工提示,舒适整洁的乘车环境,绿色环保的纯电动空调公交车,快捷的电子支付系统,礼让行人文明行车,这一切都是如今西宁公交的模样。尤其是从2016年开始,西宁逐年更新公交车辆,使得新能源车占比不断提高。2016年新能源车达233台,占比14.1%;2017年新能源车达288台,占比16.9%;2018年新能源车达352台,占比19.92%;2019年新能源车达637台,占比32.83%,尤其是从2017年开始,西宁更新的所有公交车辆全部都为纯电动公交车,车辆装备进一步提档升级,高标准、高质量、高服务满足了乘客的舒适体验,新能源车也成为了“减排能手”。

寒冬的早晨,寒风刺骨。家住柴达木路恒大名都小区的李丽像往常一样,简单用过早餐后,直接搭上107路公交车前往上班的地方。在一处斑马线前,驾驶员缓缓地将车停下,并挥手示意行人先行,行人也纷纷挥手回应。这温情的一幕,让李丽心里觉得暖暖的。她说,仔细留意才发现,现在西宁公交车服务的变化很明显,公交运营行为越来越规范。(记者 丁丁)



茶格高速新增14公里限速路段

本报讯(记者 金华山)1月27日,记者从海西州交警支队了解到,从2月1日起,茶格高速新增14公里限速每小时70公里路段。

记者了解到,为提高交通管理智能化水平,保障道路安全、有序、畅通,严厉打击交通违法行为,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等相关规定,乌兰县公安局交通管理大队在辖区茶格高速公路安装1套区间测速。2021年2月1日起,茶格高速2129公里至2143公里,限速70公里/小时。另外,海西交警将对套牌、超速行驶、变更机动车号牌、逆向行驶、车辆未年检、车辆未报废等交通违法行为进行严厉查处。

交警提醒,请各位驾驶员讲究交通安全和职业道德,文明驾驶、礼貌行车,严格遵守交通法规,服从交通民警指挥;按规定参加年检、年审,保持车容整洁、车况良好,严禁“问题车”上路;驾驶机动车时请系好安全带,并提示乘坐人员系好安全带、不接打手机,要精神集中,不超速行驶,不强行超车,不闯单、禁行线、不遮挡号牌,严禁疲劳驾驶、酒后驾车。

中区为商超上紧疫情防控螺丝

本报讯(记者 芳旭)为科学精准做好春节、省两会期间商贸领域常态化疫情防控工作,近日,城中区发展改革和工业信息化局组织重点商贸流通企业召开疫情防控集中约谈会,为辖区各重大商超、住宿、餐饮企业上紧了疫情防控螺丝。

近日,城中区发展改革和工业信息化局紧盯重点来宁人员,加强进口冷链食品监管,织密冷链食品防控网,并强化宣传引导,持续开展防控知识宣传。在检查商贸企业疫情防控措施时,发现个别商场内工作人员存在不规范佩戴口罩、不佩戴手套、不穿工作服等现象。针对这种现象,与各企业签订了《疫情防控承诺书》,承诺严格落实各项疫情防控措施。

同时,企业除了要落实主体责任,还将做好应急预案,严格扫码、测温、戴口罩、通风、消毒五项日常工作以外,严格进口冷链食品防控措施,冷链区附近必须张贴“三证一码”,工作人员必须佩戴口罩、手套;重点商贸企业停车场入口也要加强人员管控;加大对自有员工的监管力度,若有从中高风险地区返回的,必须进行登记并上报有关部门,并到所在社区报备,接受隔离。下一步,区发展改革和工业信息化局将继续对辖区重点商贸企业疫情防控情况进行督查,坚持依法科学精准防控,把防控工作延伸到神经末梢,一刻不松织密疫情防控监督网。

一男子私自组装枪支获刑三年

本报讯(记者 肖芳)被告人张某某出于个人喜好,从某购物网站购买枪支配件在家组装,后被公安机关查获。近日,大通县人民法院审理了这起由大通县人民检察院提起的非法制造枪支案件,经法院审理,被告人张某某的行为属非法制造枪支罪,被依法判处有期徒刑三年,缓刑四年。

据悉,2020年11月9日,公安机关在工作中发现家住大通县某乡某村的被告人张某某于2017年7月,在某购物网站上购买疑似枪支配件并在家中自行组装,后在被告人张某某住处查获疑似枪状物一支、空爆弹54发、钢珠67颗。经市公安局刑事科学技术研究所痕迹鉴定,鉴定意见为:送检枪状物认定为以火药为动力402力发射弹丸的枪支。到案后,被告人张某某自愿如实供述犯罪事实,且认罪认罚。

的被告人张某某于2017年7月,在某购物网站上购买疑似枪支配件并在家中自行组装,后在被告人张某某住处查获疑似枪状物一支、空爆弹54发、钢珠67颗。经市公安局刑事科学技术研究所痕迹鉴定,鉴定意见为:送检枪状物认定为以火药为动力402力发射弹丸的枪支。到案后,被告人张某某自愿如实供述犯罪事实,且认罪认罚。

这里的无人机有点牛

本报讯(记者 王瑞欣)这里的无人机有点牛!利用无人机进行电力巡检工作,实现全省唯一一家无人机仿真培训系统开发、实现三维可视化进一步应用开发……在城西区绿色产业孵化服务中心里,青海奥路威信息科技有限公司在智慧科技舞台上绽放出自己的光芒。

“做这个行业纯属一个巧合。2007年一个偶然的机会我接触到了软件开发,看到了科技市场的广阔前景,萌生了开设科技公司的想法,但创业的艰难也让我有些畏惧,

可最终在城西区区委区政府的大力支持,在人社部门的扶持下我坚定了自己的梦想,也一步步实现了梦想。”谈起创业经历,青海奥路威信息科技有限公司负责人雷嘉深有感触地说。

作为一个初创不久的新公司,青海奥路威信息科技有限公司致力于软件系统开发、三维数据采集、数据展示、数据分析等,涵盖无人机航测、GIS平台建设、VR虚拟现实、信息系统行业运用等业务,并拓展至电力、水利、军工等多个领

域。“目前我们已经可以利用无人机实现电力巡检工作,这不但有效节省了人力,而且可以通过无人机实现更精准的电路维修,大大提高了工作效率。”雷嘉告诉记者。别看这样一个小小的无人机,还真的挺牛的!

在未来的发展上,雷嘉已经有了自己的计划:“下一步,我们准备拿下大屏代理,并加大研发力度,争取形成一套完整的软件开发、机房运维等服务体系,让更多的科技智慧服务于民。”

遗失声明
青海顺丰速运有限公司下属分支机构西宁分公司第四营业部、第六营业部、第十三营业部、第十九营业部经营快递的分支机构名录遗失,证号分别为:20180400167、20150600305、20180300088、20180300046,特此声明。

遗失声明
青海凌雄网络科技有限公司的法人章郑建军(网号:6301012296567),发票专用章(税号:91630100MA75A4BC8N,网号:6301012296566),财务专用章(网号:6301012296565),公章(网号:6301012296564)遗失,特此声明。

遗失声明
金座威尼谷8号楼1单元8-1024室业主吕兰芳的流水号:JZWNGIs0000010195,契税:10919.00元,维修基金:2183.90元,合计:13102.90元票据遗失,特此声明。

遗失声明
西西南南阀门销售有限公司的公章,网号:6301010178971,遗失,特此声明。

启事声明
遗失声明
青海建宁房地产开发有限公司与西宁市城东区北关街幸福家园3号楼32楼1321室签订的商品房预售合同,合同编号YS0088702以及购房发票00037679,金额270484.80元遗失,特此声明。

遗失声明
格绒祝姆的户口准迁证青准字00195226,2017年12月11日遗失,特此声明。

遗失声明
青海宏鑫房地产开发有限责任公司于2020年7月16日开具给14号楼2单元1093室黄和清的房款收据,票号:3553481,金额198000元,特此声明。

遗失声明
杨吉卓玛的医学出生证明遗失,编号:O 630210169,特此声明。

遗失声明
祁发超青HL8371五菱微型双排车登记证书,行车证手续等遗失,特此声明。

遗失声明
威远镇仁邦食品店营业执照正本注册登记证,行权证等遗失,特此声明。